

大奖得主独家揭秘选号“秘诀”



这个秋季,各种奖项频繁出现,双色球大奖毫不吝啬的降落在幸运彩民身上,五地彩民斩获双色球大奖,同样的幸运,购彩方式却截然不同,下面我们来看看这些“牛人”是如何擒获大奖的。

突发奇想按照人民币编号投注

湖南 5384 万得主领取巨奖



最近几天,各大媒体包括微信朋友圈被一则“千万巨奖花落湖南”的消息刷屏,街头巷尾津津乐道。10月8日,双色球第17118期开奖,湖南彩民包揽8注头奖,单注奖金673万余元。这8注头奖分别来自两张彩票,一张收获5注头奖,一张收获3注头奖,两张彩票出自同一家福彩销售网点,出票时间仅相差1分13秒。近日,大奖得主胡女士现身湖南省福彩中心,领取了巨奖,同时回忆了这次购彩的全过程。

胡女士有多年的购彩经历,双色球期期不落,多年购彩使她养成了习惯,每期都花20

元购彩,10元买双色球,10元买刮刮乐,因为胡女士特别喜欢刮奖的过程,时不时中点小奖也会让她开心好一阵。这一次之所以有两张双色球彩票,就是因为购买了5注双色球后,刮刮乐又中奖了,所以用中奖的奖金加上剩下的零钱又将之前的号码打了3倍,如此便成就了5000万巨奖。

当说到中奖号码,胡女士打趣道:“这次中奖还真得感谢人民币。”原来胡女士平时都采用机选,当天随意从包里抽出了两张人民币,突发奇想就按照人民币上的编号组成了一组号码,让人不得不感叹,这次突发奇想还

真值钱呀!

胡女士是开奖第二天刷朋友圈时看到了“千万巨奖花落湖南”的消息,才想起自己买的彩票还未兑奖,赶紧从一堆杂物中翻出了这两张彩票。首先看到蓝球中了,胡女士很是开心,想着这次居然中了40元,再仔细核对号码后,她那一瞬感觉头脑一片空白,缓过神后,赶紧叫来老公核对了一遍彩票,两口子才确定原来大家津津乐道的5000万大奖得主竟然就是自己。胡女士后来想起来也心有余悸,平时买了彩票就会丢在一边,并没有好好保管,还好这次的彩票完好地待在杂物堆。

激动,狂喜……胡女士找不到能形容当时心情的词语,只是那一晚注定无眠。第二天一早,两口子赶到湖南省福彩中心领取奖金,兑完奖,拿到现金支票的那一刻,胡女士反而平静下来了。关于奖金的安排,胡女士表示还得回家好好酌会儿神,但是购彩还是会坚持下去,每天给自己一点希望,同时也参与到公益中,这让自己很快乐。

自选单式号码

东营彩民领走 1680 万

9月26日,双色球第17113期开奖,东营幸运彩友吴先生(化名)揽获2注一等奖,奖金总计1680万元。近日,吴先生现身福彩中心办理了兑奖手续。

在兑奖室,吴先生兴奋地跟工作人员分享中奖的喜悦:“我买双色球好多年了,没想到这次真的中了大奖。”据工作人员了解,吴先生购彩十多年了,独爱双色球,走到哪买到哪,一坚持就是十几年。吴先生选号很有技巧,每次都将自己看好的号码提

前写好,为了提高中奖率,都会提前多写几组,反复琢磨投注号码,然后再一一排除,多年来从未改变。吴先生很享受研究号码的过程,用他的话说就是:“好运气也是留给有准备的人!”

9月26日,吴先生来到福彩销售网点,像往常一样选择自选单式购买了当期的双色球。幸运悄然而至,当晚双色球第17113期开奖,吴先生购买的5注号码中,2注号码击中大奖,揽获奖金1680万元。



圈选三五号码合买

汉中“梦之队”揽 869 万

10月5日,陕西彩民合买双色球“9+1”复式票,喜中第17117期一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,共计获奖869万元。据了解,这支合买团队由5人组成,名叫“梦之队”,他们期期不落坚持购彩四年,最终擒获双色球大奖。

“我们这个买彩同盟是在2013年初自发形成的,当初有四五十人,慢慢就有人掉了,只有我们5个人坚持走到现在。”“梦之队”队长郑先生(化名)说道。

据郑先生介绍,他们起初并不认识,由于在福彩销售网点购

彩经常碰面,相互聊彩经聊得也很投机,就慢慢变成了朋友。

为什么能坚持这么久而且期期不落?“一方面是习惯成自然,另一方面就像上了高速路的汽车,找不到合适的出口,都舍不得停下来。”虽属笑谈,郑先生讲得很是坦诚。

坚持复式合买这么些年,单期也曾中过“5+1”,收获了近3万元的奖金。后来在选号方面各有各的主见,于是买彩“梦之队”召开了个小型的“研讨会”,每人圈选三五五个心仪号码,组成了“9+1”复式票固定下来,形成了守号

加每期商议选号的“组合拳”,郑先生成了“总管家”,负责每期号码征集、组合、打票及保管,免去伙伴们的奔波之苦。

10月5日晚,郑先生像往常一样电话沟通后集结好号码打了票,但未看当期的开奖结果。次日上午,郑先生拿手机查询了开奖号码,习惯性地截屏保存,发现号码特别熟,一核对悉数囊括在昨晚的“9+1”复式票里,喜中当期的一等奖!郑先生强压内心的狂喜,将截图挨个传给伙伴们,大家很快商议妥当,要择机组团兑奖。“毫无疑问,奖金要平分。”他们很自然地笑道。

短期守号小额投注

惠州彩民 2 注单式票揽 592 万



买彩票中奖讲的是运气,多数彩民把中奖这事儿早已看得很淡,更多的是看中它的公益性,享受它的娱乐性。中了592万,惠州老彩民刘先生(化名)表现得超奇的淡定,只用笑声表达了他的中奖心情。

刘先生是在开奖3天后携家人来到惠州市福彩中心兑奖的。“我当天就知道中奖了呀!哎呀!没什么的,哈哈!虽说是592万,对于我这个外来务工人员来说是笔不小的数目,但是我买彩票已经20多年了,有没有中奖早已不是购彩的目的了。”刘先生轻松自如地跟工作人员聊起来。刘先生说,他是一位老彩民,双色球虽不是期期买,但是20多年来也从没间断过,每次买都会看电视开奖或到福彩销售网点兑奖,这次知道自己中奖还是开奖当天通过看电视确认的。当时也没告诉家人,当晚觉也睡得挺好的。“我都几十岁的人了,日子虽平淡但自在,对于中奖这事我是看得很

淡的,因为买彩票凭的就是运气,强求不来。这次中了一等奖,是我的运气来了,内心高兴欢喜是自然的,但是好像没有激动不已的感觉,哈哈!”

据刘先生介绍,他坚持购彩只为给生活找点乐趣,同时做点小公益,每期买的也不多,投注从没超过10元。4元2注自选单式票是他惯用的投注方式,而且每次会坚持个十余期,大概2个月时间,没中奖就换两组号码。至于选号,多是随意,买彩当时想到什么心水号码就写下来,然后追2个月。

刘先生不是本地人,但是来惠州工作也有十几年时间了。“拿到奖金后我最想做的事就是买套房子,来惠州打工的这些年,我们一家一直都是租房子住,现在终于可以改善一下居住条件了。”刘先生说,“中了大奖但是生活会照旧,原来的工作还是会继续做,虽然待遇并不高,但是人还是要有事做,有点寄托生活才比较充实。”

运用余数研究红蓝球

武汉“牛人”十年 4 中大奖

把买彩票当作一种娱乐,武汉黄陂彩民十年时间曾3中二等奖,没想到第四次竟中了头奖660万。

10月9日,中得双色球第17116期660万头奖的武汉黄陂彩民祁先生,携儿子一道现身湖北省福彩中心兑奖处领奖。祁先生说:“我买彩十多年,就把它当作一种娱乐,好在运气不错,这期间曾中过3次二等奖,唯独缺一个头奖,没有想到第四次终于中了个头奖。”从交谈得知,祁先生今年50岁,是一位生意人,在玩彩的十多年中,最喜欢的是用复式来投注双色球。因为相对于单式,复式包含的号码多、范围广,因此容易中奖。

谈及选号技巧,祁先生一脸兴奋地说,他喜欢用除“3”余数来判断红、蓝球,并会根据近期出球趋势来确定号码。祁先生表示,10月3日下午,他去亲戚家喝喜酒,回来的路上看见福彩销售网点,于是就进去研究走势图,然后选择了一组“9+1”的号码并进行投注。



据祁先生介绍,他当时观察后发现,第17115期开出了“04、10、25、31”共4个除“3”余数为“1”的红球,那么,第17116期就应多考虑除“3”余数为“2”和除“3”余数为“0”的红球。于是,祁先生选择了6个除“3”余数为“2”的红球“02、05、14、20、29、32”,两个除“3”余数为“0”的红球“30、33”。

蓝球,祁先生刚开始考虑的除“3”余数为“2”的“02”和除“3”余数为“0”的“12”。经过筛选,最后果断选择了除“3”余数为“2”的蓝球“02”。

由于是“9+1”的复式投注,这张复式票共中得头奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,共获奖金660万。